



# Erratum

## Erratum: “Advanced High-Turning Compressor Airfoils for Low Reynolds Number Condition—Part II: Experimental and Numerical Analysis” [*Journal of Turbomachinery*, 2004, 126(4), pp. 482–492]

Heinz-Adolf Schreiber, Wolfgang Steinert, Toyotaka Sonoda, and Toshiyuki Arima

---

- Page 483, left column, 19 lines from the top, “Fig. 1 (left)” should be replaced by “Fig. 5 (left)”.
- Page 483, left column, 21 lines from the top, “see Fig. 2” should be replaced by “see Fig. 12 (left)”.
- Page 483, left column, 33 lines from the top, “Figures 3 and 4” should be replaced by “Figures 1 and 2”.